



КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Администрация
города Шадринска

**КОМИТЕТ
ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ**

641884 г. Шадринск, ул. Свердлова, 59
тел. (35253) 6-26-22
youth@shadrinsk-city.ru

11.02.2021 № 20

Курганской областной общественной
организации
«ЗООЦЕНТР «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ»
Автору идеи, организатору и исполнителю
социального проекта «Дарим тепло»

Письмо поддержки

Комитет по молодежной политике Администрации города благодарит авторов идеи и организаторов социального проекта «Дарим тепло».

Мы понимаем высокую значимость и актуальность проекта «Дарим тепло». Сотрудничество с Курганской областной общественной организацией «ЗООЦЕНТР «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ» комитета по молодежной политике и городского штаба волонтерского движения осуществляется на постоянной основе с 2015 года. В Шадринском городском штабе волонтерского движения зарегистрировано 3871 добровольцев. Большинство добровольцев принимают участие в экологических акциях, мероприятиях, помогают бездомным животным.

Учащиеся 10 муниципальных образовательных учреждений (средних школ) и 6 колледжей активно занимаются охраной окружающей среды, постоянно выходят на экологические акции, убирают Реликтовый бор города Шадринска, скверы и парки, набережную города Шадринска, участвуют в сборе кормов для бездомных животных. Волонтеры факультетов, факультета технологии и предпринимательства Шадринского педагогического университета, Лицея № 1, Гимназии № 9 оказывают помощь в строительстве домиков для собак. Волонтеры гуманитарного факультета ШГПУ проводят уроки «Мы с тобой одной крови», «Уроки дружбы», «Опека», ветеринарные врачи ООО «Айболит», волонтеры медики Шадринского медицинского колледжа уроки первой помощи пострадавшим животным, гигиены животных, уроки безопасности в общении с животными.

На данный момент в приюте отсутствует возможность оказания своевременной помощи бездомным и брошенным животным. Наличие собственного теплого приемного-карантинного отделения, позволит оказывать бездомным и брошенным животным ветеринарную помощь, содержать животных после операции, проводить осмотр и в дальнейшем способствовать их реабилитации. Так же нормальные условия приготовления горячей пищи для животных отсутствуют, очень трудно волонтерам приготовить пищу для 200 собак и маленьких щенков, реализация проекта «Дарим тепло» поможет создать кормокухню для организации питания собак.

Работа ЗООЦЕНТРА «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ» является очень важной для города Шадринска, благодаря деятельности этой организации реально оказана помощь

сотням бездомных животных (кошкам, собакам, раненым птицам). Добровольцы этой организации оказывают ветеринарную помощь пострадавшим животным, помощь в передержке животных, помощь в поиске хозяев, и, конечно это помощь не только животным, но и людям, потерявшим своих питомцев, или оказавшимся в сложной ситуации.

Организация «ПРИЮТ НАДЕЖДЫ» на территории города Шадринска работает на протяжении 11 лет, их деятельность заметна шадринцам: на улицах города стало меньше бездомных животных. Сейчас неравнодушные горожане знают к кому обратиться за помощью и консультацией в отношении безнадзорных животных и в отношении своих домашних питомцев.

Комитет по молодежной политике готов оказывать информационную помощь проекту, помощь в поиске и привлечении не менее 230 добровольцев, привлечении партнеров не менее 5, помощь в продвижении Проекта «Дарим тепло» в социальной сети «В контакте» в группе «Комитет по молодежной политике» не менее 20 публикаций. Сотрудники комитета сами являются волонтерами «Приюта Надежды», будут принимать непосредственное участие в реализации проекта.

Руководитель комитета
по молодежной политике



О.Е. Бузакова